Kakor MHOrOyroJibHUK Ha3bIBAE€TCSA ITPABUIILHBIM !
[IpuBeanTe npuMeEpsbI IPABUIBHBIX MHOI'OYTOJIbHUKOB.
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Kak HauTH CyMMY yIJIOB IPABUJIIBHOIO

MHOT'OYTOJIbHUKA
S = (n-2)180°

Kak HauTu rpagyCHy BeNUYUNHY
BHYTPEeHHEero yraa npaBuibHOIo
BbIMYK/0rO MHOIOYyroJsibHMKa?

(n-2)180°: n



» 1. CTOpoHa npaBusibHOro TpeyronbHWKa paBHa 4
cM. Hangute pagunycbl BNMCAHHOU U ONUCaHHOW
OKPY>KHOCTEMN.

« 2. Pagnyc okpy>XHOCTW, ONUCAHHOWU OKOMOo
kBagpaTa paBeH 4V 3 cm. Hanigute cTopoHy
KBagparta n pagmyc BnmcaHHoOM B HEro
OKPY>XHOCTMW.

» 3. Pagnyc okpy>XHOCTW, BMMCAHHOW B
NpaBUIbHbIN LECTUYIOMLHUK, paBeH 4 3 cwm.
Hangute CTOpoHYy LLUeCcTUyronbHuUKa u paguyc
OMNMUCaHHOWU OKOJI0 HETO OKPYXXHOCTW.



Pedonekcus:

YTO HOBOro Bbl ceroaHda Ansa cebsa ysHanu?
YeMy Hayuunnmco?

4TO AaBanoCb NNerko, a YTto Bbi3biBaANOo
3aTpyaAHEeHnsa?

[ne Bbl ObyaeTe Mcnosib3oBaTb AaHHbIE
3YHbI?

Kakon nHpopMauumn 6b1/1o HeAOCTaTOYHO
Npu BbINOJTHEHUN TEX UN UHbIX 3a4aHNWN?

Han yem cTtouT ewe nopabotaTb AoMa?




